


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump’ın İran’a saldırıları sonlandırmak için 15 maddelik bir plan önerisinde bulunduğu ve bunun 

müzakereleri için de bir aylık geçici ateşkes teklifi ettiği iddia edildi

➢ Petrol fiyatlarındaki düşüşün enflasyon endişelerini artırması ve Trump ile İran görüşmeleri sırasında 

altının fiyatlarının %2’nin üzerinde yükselmesi dikkat çekti

➢ Trump: İran’la anlaştık, asla nükleer silah sahibi olmayacak

➢ Orta Doğu çatışmasını çözme yönündeki diplomatik çabalarına ilişkin iyimserliğin artmasıyla petrol 

fiyatları 100 doların altına düştü ve hisse senetleri yükseldi

➢ AB, Orta Doğu’daki gelişmelerin tetiklediği enerji fiyatlarındaki artış ve üye ülkeler arasındaki görüş 

ayrılıkları nedeniyle Rusya’dan petrol ithalatını kalıcı olarak yasaklama teklifini erteledi

➢ Barclays’e göre, doların savaş ortamında güvenli liman talebiyle yükselmesine mevcut yönetimin 

politikaları ve istikrarsız teknoloji sektörü engel oluyor

➢ WSJ: ABD, 3 bin askeri Orta Doğu’ya sevk edecek



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16029 – 1.16179 – 1.16305

1.15768 – 1.15626 – 1.15488

EUR/USD paritesi Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,1600 
civarında işlem görerek üst üste ikinci günde de zayıf seyrini 
sürdürüyor. ABD Doları’nın (USD) güçlenmesi parite üzerinde 
baskı oluştururken, ABD’nin İran ile devam eden çatışmayı 
yatıştırmak amacıyla aktif şekilde diplomatik temas 
yürüttüğüne dair haberler geliyor. Jeopolitik belirsizlik 
sürmesine rağmen olası müzakere sinyallerine karşın doların 
güvenli liman özelliği öne çıkıyor.
Son raporlar, diplomatik çabaların ivme kazandığını ve 
Washington ile Tahran arasında resmi müzakerelere zemin 
hazırlamak amacıyla bir aylık ateşkes üzerinde durulduğunu 
gösteriyor. Trump yönetiminin Orta Doğu’daki çatışmaları sona 
erdirmeyi amaçlayan 15 maddelik bir barış planını İran’a 
sunduğu belirtiliyor

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34162 – 1.34594 – 1.34766

1.33341 – 1.32800 – 1.32571

GBP/USD paritesi Çarşamba günü Asya seansında yeni alıcılar 
çekiyor; ancak yükseliş eğilimindeki yatırımcılar, yeni pozisyon 
almadan önce 200 günlük Basit Hareketli Ortalama’nın (SMA) 
üzerinde kalıcı bir güçlenme bekliyor. Parite şu anda 1,3420-
1,3425 bandında işlem görerek gün içinde %0,10 yükseldi ve 
odak noktası İngiltere enflasyon verilerine kaymış durumda.
İngiltere Ulusal İstatistik Ofisi (ONS), bugün TSİ 10:00’da Şubat 
ayı Tüketici Fiyat Endeksi’ni (TÜFE) açıklayacak. İngiltere 
Merkez Bankası’nın (BoE) şahin duruşu eşliğinde gelen bu veri 
önem taşırken, geçen hafta banka İran savaşı kaynaklı 
enflasyon riskleri nedeniyle faiz artışının Nisan gibi erken bir 
tarihte gelebileceğine işaret etmişti. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.161 – 159.627 – 159.958

158.845 – 158.662 – 158.498

USD/JPY paritesi, önceki günkü yükselişin ardından Çarşamba 
günü Asya saatlerinde 158,70 civarında gerileyerek zayıflıyor. 
Japon Yeni (JPY), Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) Ocak ayı 
toplantı tutanaklarının yayımlanmasının ardından destek buldu.
BoJ üyelerinden biri, artan faiz oranlarının tüketim üzerinde 
baskı yaratabileceğini ancak genel finansal sistem üzerindeki 
etkinin sınırlı kalacağını belirtti. Politika yapıcılar, reel faizlerin 
hâlâ oldukça negatif olması nedeniyle ekonomik ve enflasyon 
projeksiyonları gerçekleşirse ek faiz artışlarının uygun olacağı 
konusunda hemfikir oldu. Çoğu üye ayrıca sabit bir sıkılaşma 
patikasına bağlı kalmak yerine toplantı bazlı esnek bir yaklaşımı 
tercih ettiklerini vurguladı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4568 – 4599 - 4620

4497 – 4454 - 4408

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Asya seansında gördüğü 
haftalık zirve olan 4.600 dolar seviyesinden gün içi 
kazançlarının bir kısmını geri verdi. Değerli metal jeopolitik 
başlıklara karşı oldukça hassas kalmaya devam ederken, 
yatırımcıların gelişmelere verdiği tepkiyle volatilitenin yüksek 
seyretmesi bekleniyor. Ayrıca karmaşık temel görünüm, teknik 
olarak önemli olan ve yaklaşık 4.100 dolar seviyesindeki 200 
günlük ortalamadan başlayan toparlanmanın devamına yönelik 
temkinli olunması gerektiğini gösteriyor.
ABD ile İran arasında çatışmayı sona erdirmeye yönelik 
müzakereler için bir aylık ateşkes mekanizması kurulmasına 
yönelik diplomatik çabaların sürdüğü belirtiliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

90.81 – 92.17 – 93.42

87.98 – 86.59 – 85.22

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatları, gün içindeki 
düşüşünü tersine çevirerek 86 dolar seviyesine doğru 
toparlansa da yatırımcılar karışık jeopolitik sinyaller nedeniyle 
net yönlü pozisyon almaktan kaçınıyor.
Diplomatik çabaların bir aylık ateşkes oluşturmayı hedeflediği 
belirtilirken, ABD Başkanı Donald Trump İran’ın müzakerelerde 
iyi niyet göstergesi olarak Hürmüz Boğazı’ndaki enerji akışına 
ilişkin bir “hediye” sunduğunu ifade etti. Bu durum arz 
endişelerini hafifleterek petrol fiyatlarını baskılıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.965 – 3.083 – 3.168

2.872 – 2.788 – 2.695

Doğal gaz, 2,90 dolar seviyesindeki önceki dip ve yükselen 
trend çizgisinin altına kırılmasının ardından Salı günü 
soluklandı. Günlük kapanışla birlikte trend çizgisi kırılımı teyit 
edilirken, Salı günü fiyat hareketi Pazartesi gününün aralığının 
alt üçte birlik bölümünde dar bir bantta gerçekleşti ve benzer 
bir görünümün devam etmesi bekleniyor.
Salı günü görülen 2,94 dolar seviyesi, önceki destek hattına 
yakın direnç bölgesinin başarılı bir şekilde test edildiğini 
gösterirken, gün içi en düşük seviye olan 2,87 dolar Pazartesi 
günkü dip seviyeye oldukça yakın kaldı. Bu zayıf görünüm aşağı 
yönlü hareketin devam etme ihtimalinin daha yüksek olduğuna 
işaret ediyor. Önceki destek seviyesinin dirence dönüşmesi, 
düşüş trendinin devam edebileceğini gösteriyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23177 – 23379 - 23586

22563 – 22233 - 21911

Avrupa hisse senetlerinin Çarşamba günü, ABD’nin İran ile 
savaşı yatıştırmaya yönelik çabalarına dair artan işaretlerin 
etkisiyle yükselişle açılması bekleniyor.İngiltere’nin FTSE 100 
endeksinin %0,7, Almanya’nın DAX endeksinin %1,16, 
Fransa’nın CAC 40 endeksinin %0,9 ve İtalya’nın FTSE MIB 
endeksinin %1,3 yükselişle açılması öngörülüyor.ABD Başkanı 
Donald Trump’ın İran ile çatışmaları sona erdirmeye yönelik 
görüşmelerin sürdüğünü ima eden açıklamaları küresel 
piyasaları destekliyor. Ancak Tahran yönetimi doğrudan 
müzakerelerin gerçekleştiği iddialarını reddetmeye devam 
ediyor.Trump, Salı günü Oval Ofis’te yaptığı konuşmada ABD ile 
İran’ın “şu anda müzakerelerde olduğunu” belirterek, İran’ın 
enerji altyapısını hedef alma tehdidinden bu görüşmeler 
nedeniyle geri adım attığını söyledi. Ayrıca İran’ın “mantıklı 
konuştuğunu” ifade ederek yaklaşımındaki değişimi açıkladı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24247 – 24356 - 24473

24063 – 23972 - 23866

Trump, Salı günü Oval Ofis’te yaptığı konuşmada ABD ile İran’ın 
“şu anda müzakerelerde olduğunu” belirterek, İran’ın enerji 
altyapısını hedef alma tehdidinden bu görüşmeler nedeniyle 
geri adım attığını söyledi. Ayrıca İran’ın “mantıklı konuştuğunu” 
ifade ederek yaklaşımındaki değişimi açıkladı. New York 
Times’ın ABD’nin savaşı sona erdirmeye yönelik 15 maddelik 
bir planı İran’a ilettiğine dair haberinin ardından ABD vadeli 
endeksleri Çarşamba sabahı yükseldi. Bu hareket, önceki 
seansta ana endekslerin Trump’ın iki ülke arasındaki “verimli 
görüşmeler” vurgusuyla %1’in üzerinde yükselmesinin 
ardından gelen sınırlı bir geri çekilmeyi takip etti. Ancak İran 
devlet medyası doğrudan görüşme yapıldığı yönündeki iddiaları 
reddetti. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

72315 – 73110 - 74003

70638 – 69992 - 69420

CryptoQuant analistine göre, son bir ayda borsalardan 
gerçekleşen Bitcoin çıkışları yatırımcıların kripto parayı 
biriktirmeye başladığını gösteriyor.
Mart ayı boyunca Bitcoin, 17 Mart’ta 76.000 dolar seviyesine 
ulaşmadan önce görülen kısa süreli giriş artışı dışında genel 
olarak borsalardan çıkışlarla karakterize edildi.
Analist Darkfost’a göre bu negatif net akış, Bitcoin’in tasfiye 
süreci devam ederken de sürüyor.
“Bu sürekli çıkışlar, yatırımcıların gerçekten birikim yaptığını ve 
BTC’lerini borsalardan çekmeye devam ettiğini gösteriyor” 
dedi.
Genellikle borsalara girişler satış baskısını artırabileceği için 
düşüş sinyali olarak değerlendirilirken, çıkışlar ise birikim ve 
potansiyel alım baskısının öncü göstergesi olarak kabul ediliyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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